



## FSK ORIENTERING

### Referat af bestyrelsesmøde 12. august 2014.

Til stede: Ellen Nielsen  
Ole Gold  
Claus Wigen  
Ana Chirita  
Leif Pedersen  
Jytte Eltang (referent)

#### 1. Eventuelle tilføjelser til sædvanlig dagsorden.

Ingen.

#### 2. Bemærkninger til seneste referat.

Ingen.

#### 3. Meddelelser o.a.

1. FSKBHs brev om Friluftsrådet Københavns sommermøde: Vi har ikke tilmeldt nogen.
2. FSKBHs opfordring til deltagelse i "Frivillig fredag" 26/9: Vi afventer indbydelsen.

#### 4. Afholdte arrangementer.

1. Forårsløbet 15/6. Det var et godt løb med 47 deltagere. Vi takker for Franks ekstra beregning, som vi vil diskutere ved klubmødet den 12/10.
2. Løb for Firma Bruun-Rasmussen 25/6. Det var et tilfredsstillende arrangement, hvor gæsterne syntes at have haft det sjovt. Det overvejes at lave lignende firma-tilbud fremover med en mindre betaling for deltagelse. En dato skal fastsættes og meldes ud i god tid. Claus orienterer Bruun-Rasmussen om mulighed for at deltage i løb 31/8 og 4/10.
3. Hareskovstafetten 10/8. Der var 10 deltagere – 5 han/hun-hold. Inger Jensen og Kurt Thuesen blev klubmestre. Ellen nævnte, at Lise Kolte står for stafetløbene.

#### 5. Kommende arrangementer.

1. DM Mellem 23/8 i Nørreskoven. Der er 10 tilmeldte. Lise er også koordinator for DM-løbene.
2. Midgårdsormen 24/8 i Rude Skov. Det er ikke lykkedes at få deltagere nok til et hold, da der også er regler for alder. Klubarrangementet aflyses, som Ellen skriver til de tilmeldte om og foreslår dem at løbe åbne baner.
3. Divisionsmatch 31/8 i Ravnholt Skov + op-/nedrykningsmatch i september. Ellen kontakter Tom om direkte mail til medlemmerne om tilmelding. Der er ingen dato på op-/nedrykningsmatchen.
4. Efterårets klubløb. Datoen er fastsat til 4/10. Lone Christensen med hjælpere fra PHMI vil arrangere løbet i Farum Lillevang.
5. Skovcup. FSK blev ikke arrangør 10/9, men står for Skovcup 27/5 2015.
6. Klubmesterskab 12/10 ved OK Skærmens kredsløb. HI holder deres klubmesterskab samtidig. Der checkes op på, at medlemsmødet kan afholdes i Hareskovhallen og betingelserne herfor.
7. Høst-Åben. Claus kontakter Kurt som tidligere koordinator af klubdeltagelse.

8. Klubfest 22/11. Ole undersøger, om vi kan være i Farums klubhus til frokost. Nærmere planlægning på næste møde.

#### **6. Økonomi.**

Ole havde ingen bemærkninger.

#### **7. Eventuelt.**

Hjemmesiden. "Lises side" ligger lidt skjult, så vi blev enige om at foreslå et link til den på forsiden. Vi drøftede nødvendigheden af oversigten over medlemsfirmaerne og besluttede, at Ellen sender sin opdaterede oversigt til Karl Aage, men uden kontaktpersoner.

#### **8. Næste møde.**

Næste møde blev fastsat til 30/9 hos Jytte.

15. august 2014.